Feladatsor specifikdcié és algoritmus készitéséhez

A feladatok megértése utin probalja dltalanositani oket! Keresse meg azon adatait a feladatoknak,
melyek bemend/kimend paraméterként szolgalhatnak. Specifikilja, majd adjon eqy megoldast!

Adott harom szdm. Alkothatjak-e egy haromszog oldaldnak hosszait?
Oldja meg az A x+B=0 alaku els6foku egyenletet!
Oldja meg az A x?>+B x+C=0 alakti masodfoku egyenletet!

Egy autérol tudjuk, hogy mennyi id6 alatt mekkora utat tesz meg. Adjuk meg az auto
sebességét! Nagyobb-e a sebessége, mint 120 km/h?

[rjuk ki egy természetes szam szamjegyeinek sorozatat!
Adjuk meg egy természetes szdm szdmjegyeinek szorzatat!

A kecskeméti Oregtorony nagy harangja minden 6raban annyit iit, amennyit mutat az
6ra. (PL 15 érakor 3-at mutat.) Mennyit {itott egy nap alatt?

Az apa hdromszor olyan id6s, mint a fia, aki most 20 éves. Hany éves volt, amikor a fia
sziiletett? (Természetesen ugyanezen fiaroél van sz6 ©)

Harom szamra gondoltam. Paronként dsszeadtam 6ket, s az eredmény 75, 89, ill. 100
lett. Mely szdmokra gondoltam?

10. Egy haromszog oldalhosszai egymasutdn kovetkezd természetes szdmok. A harom-

sz0g kertilete 42 cm. Mekkorak az oldalak?

11. Gondoltam egy szamra 99 és 999 kozott. Harom kérdésre valaszolok, de egyszer nem
mondok igazat.

Kérdések és valaszok:

500-nal kisebb? Igen.
Négyzet szam? Igen.
Kobszam? Igen.

Annyit elarulok még, hogy az utolsé jegye 5 vagy 7 vagy 9. Melyik szamra gondoltam?

12. Készitstink egy 3x3-as blivos négyzetet az egyjegy(i szamokbodl ({1,2,...9}) tgy, hogy
mindegyik csak egyszer szerepeljen! A blivos négyzet legf6bb tulajdonsaga, hogy sora-

inak, oszlopainak és atléinak 6sszege azonos.

13. Készitstink szampiramist! Minden téglaja az alatta 1év6 két tégla Osszegébdl sza-

mithat6 ki. Adjuk meg, mely szdm 4ll majd a csticsan!



